



## В Адамовском районе поводится проверка по факту гибели мужчины во время купания



Вечером 2 июня 2015 года на реке Урус-Кискен недалеко от поселка Мещеряковский обнаружен труп 30-летнего жителя поселка Шильда без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, мужчина, отдыхал на природе в компании друзей. Он возможно в состоянии алкогольного опьянения пошел купаться и утонул. Только спустя несколько часов обнаружили его на дне водоема.

Выясняются обстоятельства происшествия. Труп мужчины направлен в морг для судебно-медицинского исследования и установления причины смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

03 Июня 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/933519/folder/folder/1048783>